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Prilike i koristi

Visoka kvaliteta građevinskih radova i pažnja na detalje su 
potrebni da bi se u praksi ostvarila pasivna kuća. 
Građevinska radna snaga najviše pridonosi ukupnom izvršenju 
niskoenergetskih građevina. Kako se razvijaju nova rješenja i 
detalji s ciljem ispunjavanja nikad strožih ekoloških standarda, 
porast će potražnja za građevinarima s potrebnim znanjima i 
vještinama. 

Kako bi povećali svijest o bitnim osobinama gradnje 
niskoenergetskih građevina te osposobili obrtnike za primjenu 
standarda pasivnih kuća na gradilištu, PassREg organizira 
tečajeve za građevinske radnike u regijama uključenima u 
projekt. Tečajevi, koji se održavaju na jezicima država koje 
sudjeluju u projektu, pružaju sveopći pregled relevantnih načela i 
detalja gradnje kao i detaljne stručno orijentirane lekcije i vježbe 
fokusirane na ovojnicu građevina i sustave unutar objekata. Tako 
obrtnici dobivaju prikladno osposobljavanje i certificiranje u 
pojedinim strukama.  

Iskorištavanje prednosti

Kvalifikacija obrtnika pasivnih kuća također služi da uvjeri 
mušterije da izvođač ima potrebnu razinu znanja i iskustva za 
izvođenje građevina sa standardom pasivne kuće te nudi 
priliku poslovnim subjektima da iskoriste prednosti novog 
načina poslovanja i postanu predvodnici u branši.

Učenje kroz praksu 

PassREg daje građevinskim profesionalcima priliku da uče od 
uspješnih pilot projekata u vlastitim regijama putem ''timova u 
sjeni'' koje potpomaže PassREg. Ti timovi, koje vode iskusni 
profesionalci uključeni u dotične projekte, omogućavaju 
sudionicima da prate gradnju kroz razne faze projektiranja i 
građenja i prenose im detaljno razumijevanje integriranog 
projektantskog pristupa potrebnog za gradnju pasivne kuće. 
Istodobno, primjeri uspješnih projekata regija predvodnica 
ukazuju industriji kako se može razvijati budućnost 
niskoenergetske gradnje dok nastojimo ispuniti sve strože 
direktive EU vezane uz osobine građevina.  

Ovlašteni obrtnik pasivnih kuća postavlja izolaciju na vanjski zid.

U veljači 2012. su radnici građevinske tvrtke Holzbau Gruber iz Kirchweidacha, 
Njemačka, bili među prvima koji su dobili kvalifikaciju obrtnika pasivnih kuća, 
pokazujući detaljno razumijevanje stvarnih utjecaja izvršenja pasivnih kuća. 
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Informativna brošura za 
građevinske tvrtke i obrtnike



Regije pasivnih kuća

Održivo ispunjavanje naših energetskih potreba za budućnost 
zahtjeva energetsku revoluciju. Za naš izgrađeni okoliš vjerojatno 
najveća prilika leži u promociji ‘’energetske učinkovitosti na prvom 
mjestu’’  dopunjene s obnovljivim izvorima energije. Nekoliko 
vodećih regija Europske Unije je već podržalo ovaj pristup na bazi 
standarda pasivne kuće te time utrlo put prema održivoj 
budućnosti. Mnogi bi se još željeli priključiti.

Istražujući uspješnost regija predvodnica te povećavajući 
dostupnost informacija o njihovom uspjehu, projekt PassREg 
pomaže regijama početnicama da i same postanu predvodnice. 
Znanje prikupljeno proučavanjem regionalnih mehanizama te 
pojedinačnih građevinskih case study-ja će služiti kao potpora 
sudionicima u postojećim, kao i novim modelima promoviranja 
energetski odgovorne gradnje. 

Regije sudionice

Austrija           
Belgija 

regija Tirol
Glavna regija Bruxelles,  grad Antwerpen

Bugarska 

Hrvatska 
Francuska
Njemačka

Italija   

gradovi Burgas, Gabrovo, Sofija i 
Varna 
grad Zagreb
regija Aquitaine
gradovi Frankfurt, Hannover 
i Heidelberg
gradovi Cesena, Aglientu, regije 
Catania, Foggia, Marche, Pesaro i 
Urbino, autonomna regija Sicilija 

Latvija         

Nizozemska 

regije Rēzeknes i grad  Ērgļi

regija Arnhem–Nijmegen i Gelderland te 
gradovi Arnhem i Nijmegen

Ujedinjeno
kraljevstvo

Ususret energetskim ciljevima EU

Europska Unija je postavila ambiciozne ciljeve za energetsku 
učinkovitost građevina. Da bi ispunili te ciljeve do 2020. mnogi 
se okreću standardu pasivne kuće za energetsku učinkovitost u 
građevinama.

Pasivna kuća je osnova 

Pasivna kuća, kao međunarodno prepoznat standard korištenja 
energije u građevinama kombinira maksimalnu udobnost s 
minimalnom potrošnjom energije i minimalnim cjeloživotnim 
troškovima. Zbog fokusiranja na pažljivo planiranje uz kvalitetne 
građevne komponente, građevine građene po principu pasivne 
kuće troše prosječno 90% manje energije nego uobičajene 
građevine za grijanje trebaju manje od 1.5 kubičnih metara 
zemnog plina ili 1.5 litara lož ulja godišnje po četvornom metru. 
Velike uštede energije su ostvarene i u toplim podnebljima gdje je 
kod uobičajenih građevina potrebno aktivno hlađenje. 

Učiniti obnovljive izvore izvodljivima

Osiguranje kvalitete

Bilo nove ili renovirane građevine moraju funkcionirati kako je 
predviđeno ako želimo osigurati održivu opskrbu energijom za 
budućnost te tako poboljšati naš životni standard. Odgovarajući 
učinak se može osigurati samo kvalitetnim projektiranjem, 
izvođenjem te odgovornim odabirom materijala.

PassREg nadograđuje postojeće projektantske alate pasivne kuće 
kao i procedure osiguranja kvalitete te kriterije certificiranja za 
građevine i za komponente građevina. Kroz PassREg se ovi kriteriji 
dobiveni rezultatima pregleda odabranih case study-ja 
optimiziraju za primjenu diljem EU. Osim toga PassREg poboljšava 
prikladnu infrastrukturu za osiguranje kvalitete u zemljama 
partnerima te povećava dostupnost kvalitetnih materijala i 
proizvoda na regionalnim tržištima.

Građevine koje odgovaraju energetskoj 
učinkovitosti pasivnih kuća se mogu certificirati po 
kriterijima međunarodne pasivne kuće. Za 
energetske obnove koje ne zadovoljavaju zahtjeve 
pasivnih kuća može se dodijeliti EnerPHit certifikat. 
Ovi certifikati potvrđuju kvalitetu visoko 
učinkovite gradnje.

Institut za pasivne kuće certificira građevinske 
komponente kako bi potvrdili kvalitetu potrebnu za 
visoke performanse građevina, pribavili proizvode 
sukladne pasivnim kućama i učinili te proizvode 
prepoznatljivma na tržištu. 

Energetska bilanca i alat za projektiranje pasivnih 
kuća poznat kao PHPP ili Paket za planiranje 
pasivnih kuća (Passive House Planning Package) je 
vjerojatno najtočniji program energatske bilance 
na tržištu. Služi kao prvi korak za kvalitetno 
planiranje niskoenergetskih građevina.
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Obuka i osposobljavanje 

Kvalificirani arhitekti, inženjeri i obrtnici su ključni u uspješnoj 
gradnji visoko učinkovitih građevina. Ti profesionalci su temelj 
uspjeha regija predvodnica koje su uspješno primijenile 
principe pasivne kuće dopunjene velikim brojem obnovljivih 
izvora energije. Doista, jedan od najvećih izazova, u ovom 
slučaju, nisu tehnički detalji nego obuka kvalificiranih 
profesionalaca. 

Kroz PassREg se regije početnice podupiru za razvoj dugoročnih 
planova obučavanja temeljenih na uspjesima regija predvodnica. 
Tečajevi se koriste i nadograđuju već dostupnim materijalima za 
projektante i obrtnike. Ti materijali se prevode i prilagođavaju po 
potrebi da odgovaraju regionalnim potrebama. Te usluge, 
dopunjene paletom informirajućih sjednica te foruma će služiti kao 
osnova za općeniti poticaj obučavanju o pasivnim kućama od 
strane obrazovnih sustava kao i građevinskg sektora diljem EU.   

Arhitekti i obrtnici na tečaju o pasivnim kućama u Bruxellesu rade sa 3D 
modelom kako bi se upoznali s tipičnim osobinama pasivnih kuća kao što je 
npr. odgovarajući spoj između čvrstog zida, betonske podne ploče i 
temeljnog zida. Ovi sudionici uče kako staviti PU panele na vanjski zid te kako 
postići kontinuirani, neprekidni sloj izolacije između poda (iznutra) i zida 
(izvana). 

Visoka razina energetske učinkovitosti ostvarena principom 
pasivne kuće omogućava ispunjavanje preostalih malih potreba 
za energijom putem raznih obnovljivih izvora. Tako učinkovite 
građevine mogu postići više s obnovljivim izvorima smještenim 
na malim površinama što je ključni aspekt u urbanim područjima 
gdje građevine često imaju ograničene površine krovova i fasada. 
Mnoge građevine građene po standardu pasivne kuće koriste obnovljive 
izvore, npr. fotonaponske sisteme da bi osigurali ostatak energetskih potreba. 

Isključiva odgovornost za sadržaj ove publikacije je na autorima. Ona 
nužno ne izražava stajališta Europske unije. Ni EACI ni Europska komisija 
nisu odgovorni za bilo kakvu upotrebu informacija sadržanih unutra. 
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